



По факту убийства матери и ее ребенка возбуждено уголовное дело

Днем 17 октября 2013 года в квартире одного из домов по улице Новочеремушкинской с признаками асфиксии обнаружены тела 28-летней женщины и ее 2-летней дочери. При этом тела потерпевших были обнаружены матерью погибшей женщины в диване. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п.«а,в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц, в том числе малолетнего лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии). В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и лица, причастного к совершению указанного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Октября 2013

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/745129/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v